

CITTA' DI MENDICINO

(Provincia di Cosenza)

Piazza Municipio Tel. 0984 638911 Partita Iva 00391910783

Mail: info@comune.mendicino.cs.it

87040 – Mendicino (CS) Fax 0984 630847 Codice fiscale 00391900784

sito web: http://www.comune.mendicino.cs.it

PEC: comunemendicino@mailcertificata.biz

IL SINDACO

RENDE NOTO

che, con delibera del CONSIGLIO COMUNALE n. 20 del 28 dicembre 2016 è stato approvato il Regolamento per la costituzione del "GRUPPO COMUNALE DI VOLONTARIATO DI PROTEZIONE CIVILE CITTA' DI MENDICINO", quale parte integrante della Struttura Comunale di Protezione Civile e col compito principale di diffondere, in collaborazione con enti ed altre realtà associative di P.C., la Cultura della Prevenzione e più in generale della Protezione Civile;

che, ai sensi dell'art.2 del suddetto regolamento, i Volontari operano esclusivamente per fini di solidarietà allo scopo di prestare la loro opera, senza fini di lucro o vantaggi personali nell'ambito della Protezione Civile, in attività di Previsione, Prevenzione, Monitoraggio e Soccorso in caso di eventi interessanti il territorio di cui all'art.2, della L. n°225 del 24.02.1992;

che, ai sensi del suddetto regolamento, possono aderire al Gruppo i cittadini in possesso della maggiore età, del godimento dei diritti civili e politici e dell'idoneità psico-fisica in rapporto alle diverse mansioni da svolgere e che ne facciano richiesta con la presentazione di apposita domanda e contenente a) le generalità; b) eventuali attestati di specializzazioni, corsi formativi nonché tipo di patente di guida posseduta; c) certificazione medica di idoneità psicofisica (i moduli saranno rinvenibili presso la sede comunale – Servizio di Protezione Civile, Responsabile D.M. Luca La Valle).

che, ai sensi del suddetto Regolamento, saranno a carico del comune le attività di Formazione e le pratiche di Addestramento finalizzate al conseguimento della preparazione tecnica specifica ed al perfezionamento continuo, secondo un programma di attività teoriche, pratiche ed esercitative. Sarà, inoltre, cura del comune di Mendicino operare idonea copertura assicurativa a favore dei volontari appartenenti al G.C.V.P.C. contro infortuni o altro, connessi allo svolgimento dell'attività di protezione civile.

Per quanto sopra esplicitato, si invitano tutti i cittadini interessati a presentare apposita richiesta al Servizio di Protezione Civile della Citta' di Mendicino, secondo il modello di adesione che sara' fornito dal suddetto Servizio, unitamente ad ogni ulteriore chiarimento.

Mendicino, 1.7. FEB 2017

ILSINDACO Ing. Autonio Palermo



CITTA' DI MENDICINO

Provincia di Cosenza



DOMANDA DI ADESIONE AL "GRUPPO COMUNALE DI VOLONTARIATO E DI PROTEZIONE CIVILE CITTA' DI MENDICINO"

Al Sindaco della Città di Mendicino Ing. Antonio Palermo p.zza Municipio n.1 87040 Mendicino - CS

Il sottoscritto	3	
nato a	ilil	-
residente/domiciliato in	Via/Piazza	MR-1-(ILV LL - I
Codice fiscale:		
Telefono: abit	cell	, VIII
Professione:		_
Eventuale attestati in materia di Protezio		<u></u>
Patente di guida di tipo		

CHIEDE

di poter aderire al "Gruppo Comunale di Volontariato e di Protezione Civile Città di Mendicino".

Consapevole delle responsabilità penali per il rilascio di dichiarazione mendaci di cui all'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000.

DICHIARA

- di essere residente nel Comune di Mendicino;
- di aver il godimento dei diritti civili e politici;
- di avere l'idoneita' psico-fisica alle mansioni da svolgere;

 di non aver riportato condanne penali e di non essere destinatario di misure di sicurezza o prevenzione; di accettare le norme del vigente regolamento di costituzione e dello Statuto e di rispettarne i contenuti, gli obiettivi, le finalità previsti; di non trovarsi nelle condizioni di impedimento previste dalle leggi che regolano la partecipazione ad associazioni di volontariato nelle attività di P.C. (L. 225/92); di prestare la propria opera senza fini di lucro o vantaggi personali; di svolgere la propria attività secondo le direttive del Sindaco o, in sua assenza, del Consigliere delegato e degli altri organi di protezione civile; di essere consapevole di dover frequentare e superare il corso di formazione;
■ di
RICONOSCE
che l'eventuale adesione al Gruppo Comunale di Protezione Civile non comporta rapporto di lavoro dipendente od autonomo con il Comune di Mendicino e che, dunque mai potrò pretendere alcunché dall'Ente stesso a corrispettivo della propria opera.
Mendicino Iì In Fede
,
PER I MINORENNI (> 16 anni)
Il sottoscritto
residente/domiciliato in
Via/Piazza/Strada
Esercente la patria potestà sul minore
da il consenso all'adesione dello stesso
al Gruppo Comunale di P.C. nei modi e limiti riconosciuti dal Regolamento e dallo Statuto.
Mendicino lì In Fede
Autorizzo la trattazione dei dati personali, ai sensi del D. Lgs. 30/06/2003 n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali).

N.B.: Assieme alla domanda è necessario allegare n.2 fotografie uso tessera da applicare al Tesserino di Riconoscimento e sulla Scheda Personale.